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Совсем другой Пушкин
Чем больше мы пытаемся понять поэта как человека, тем хуже мы понимаем его как поэта. Пушкину в этом смысле особенно не повезло. Его человеческая история препарирована и разжевана до мельчайшего атома. Подсчитаны любовницы, учтены все вскользь оброненные слова, опубликованы списки доходов и долгов. Все человеческое вытащено на свет.

Именно поэтому WATCH представляет совсем другого Пушкина – нелепого, кидающегося камнями, ломающего ноги и завидующего чужой бороде. Того Пушкина, которого изобразил в своих «Анекдотах» Даниил Хармс. 
Заводная двадцатка

Часы можно и нужно заводить. Во всяком случае, те, которые представлены в осеннем номере WATCH. Необычный дизайн, сложнейшие технологические решения и новаторский подход делают эту  двадцатку одними из самых любопытных часовых шедевров на свете. 
Простота форм
За каждой моделью часов скрывается целая философия стиля, знание о которой принадлежит только одному человеку – дизайнеру. Он лучше всех знает, почему наши часы выглядят именно так, а не иначе, и какими они будут через год или десять лет. Обо всем об этом WATCH поговорил с директором по стратегии компании Cartier Пьером Райнеро.
Часовая роскошь Piaget

Что делает вещь настоящим произведением искусства, ценностью, неподвластной безжалостному ходу времени? Только одно – история и традиции. Именно они придают любому предмету, будь то часы, автомобиль или ювелирное изделие, глубину и самобытность. Убедиться в этом WATCH предлагает в осеннем номере, представляя девять роскошных образцов часового искусства от Piaget.
Летающий актер Джон Траволта

Не каждый актер, достигший пика своей карьеры и добившийся невероятной популярности, которая вскоре сменилась годами абсолютного забвения, получает второй шанс. Джону Траволте в этом отношении крупно повезло: он смог второй раз взойти на неприступный киноолимп, удержаться на нем и доказать всем, что имеет полное право навсегда поселиться на его вершине. О том, нравится ли ему жить в Голливуде и почему он рекламирует часы Breitling, Джон Траволта поделился с читателями WATCH.

Помешанные на этажах

В Азии они создали вертикальные жилые дома, совмещенные с магазинами. Для теплиц в облачной западной части Нидерландов придумали невероятной высоты стеклянные башни, которые видны, наверное, даже из Лондона. А на Всемирной выставке EXPO 2000 сотворили лес на третьем этаже и поставили ветряные мельницы на крыше. Постепенно они покорили весь мир и стали олицетворять собой самый новаторский и радикальный стиль в современной   архитектуре. Кто они? Маас (Maas), Ван Рейс (Van Rijs) и Де Фрис (De Vries), а все вместе – MVRDV.

Сказочники мирового дизайна

Каждый год в Милане проходит выставка Salon del Mobile, считающаяся самым авторитетным форумом в мире мебельного дизайна. Сказочная ностальгия – так, пожалуй, можно охарактеризовать ту атмосферу, которая в этом году царила на Salon del Mobile. WATCH представляет самых ярких участников волшебного дизайнерского праздника.
Пространство Джейд

Джейд Джаггер, дочь одного из самых скандальных рокеров планеты Мика Джаггера, сегодня известна как в Европе, так и в Америке не только благодаря заслугам и похождениям своего отца. Она – один из самых интересных интерьерных дизайнеров планеты. WATCH поговорил с Джейд о ее последнем проекте – небоскребе «Джейд Тауэр» в Нью-Йорке, а также о философии дизайна, образе жизни и опыте работы со знаменитым Филиппом Старком.

Искусство равновесия Ришара Милля

Сегодня в мировой часовой индустрии вряд ли найдется еще один дизайнер, привлекающий к себе столько же внимания, сколько Ришар Милль, самый авангардный и бескомпромиссный часовый мастер современности.

Пуэрто-американский калейдоскоп

Почти ежедневно где-то в мире открывается «дизайн-отель», но в настоящее время в этом отношении Мадрид держит пальму первенства. В гостинице Puerta Ame´rica, что возвышается в этом городе, девятнадцать лучших архитекторов и дизайнеров со всего мира работали вместе, чтобы воплотить в жизнь экстравагантную идею.

Гастрономическая роскошь Риджент-стрит

Основательный «косметический ремонт» известной лондонской улицы наконец-то закончен. Компания Crown Estate вложила в него 500 миллионов фунтов. Результат превзошел все ожидания. Сегодня Риджент-стрит – одна из главных торговых артерий Европы. Но WATCH решил взглянуть на эту улицу под другим углом: посетить не магазины, а рестораны и бары Риджент-стрит.

По следам Махараджи: отель Rambagh Palace в Джайпуре

Роскошная гостиница занимает почетное место в престижном списке ведущих отелей планеты. До 1957 года это здание было резиденцией махараджи Джайпура и его супруги, легендарной Гайатри Деви, которая в то время считалась одной из красивейших женщин на свете. Дворец, построенный в 1835 году, называют «жемчужиной Джайпура», и его стены помнят многих высоких гостей, среди которых английская королева Елизавета и ее супруг принц Филипп.
Московское время

Первые городские часы появились в Москве еще в 1404 году и были установлены во дворе княжеского дворца. Сегодня в Москве насчитывается около сотни городских часов. О самых любопытных из них – в осеннем номере журнала WATCH.
