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Журнал «Женские секреты»                  в сентябре.

Номер в продаже с 29 августа.

Наша звезда с обложки обладает сильным приятным голосом, изысканными манерами и яркой внешностью восточной красавицы. Зара на сцене с детства                и в свои 23 уже собирает аншлаги              и выпустила сольный альбом. А с нами поделилась своими секретами стиля.
Сергей Майоров обладает редким талантом - рассказывать истории так, что оторваться от экрана, пока идут его «Истории в деталях», просто невозможно. Он умеет показывать известных людей      с неожиданной стороны, находить их «изюминку», смотреть на людей другими глазами. У Сергея необычный взгляд и     на женщин - например, он считает женщин с морщинами намного сексуальнее молодых, ведь у каждой морщинки есть своя история.
Работать не пойдешь! Многие мужчины не хотят видеть своих жен успешными на работе. Мужчины всерьез боятся, что «она окажется умнее», «работа испортит ей нервы», «она найдет себе другого» и «в доме будет бардак». Но уют в доме и комфорт в отношениях зависят не от того, кто круглосуточно дежурит у плиты, а от любви и понимания. «Женские секреты» подробно расскажут о том, что делать с мужскими страхами и как с ними справиться, не бросая любимую работу        и дорогого человека.

Давно ли вы измеряли давление? Многие следят за весом, объемом талии, но не обращают внимания на регулярные головные боли, слабость, головокружение, а их причиной зачастую становится именно наше халатное отношение к артериальному давлению. Мы зачастую не знаем свое АД и не знаем, что с ним делать, как снижать и как повышать. В своей рубрике «Секреты здоровья» мы расскажем о том, как справляться       с давлением без лекарств и в каких случаях все-таки необходимо пойти к врачу.
Долой морщины! Серия 2.
Продолжение нашего «сериала» о борьбе с морщинами целиком и полностью посвящено тому, как с помощью простых упражнений можно изменить свою внешность за короткий срок, улучшить овал лица и избавиться от лишних подбородков.

Перфекционизм – это одно из проявлений желания быть любимой и эдакий частный случай горя от ума. Стараясь все и всегда делать на «отлично», перфекционистки совершают множество ошибок, откладывают начало важного дела, потому что якобы еще не готовы, думают, что все зависит только от них, не умеют делегировать полномочия и никогда никого не хвалят за успехи. Если в своем стремлении к совершенству вы порой не можете остановиться, хотим вам напомнить, что в погоне за идеалом вы забываете жить!
А также «Женские секреты» в сентябре расскажут о том, что домашние животные продлевают нам жизнь, посоветуют, как оторвать ребенка от телевизора и увлечь рисованием, и поделятся секретом, как с помощью соков можно похудеть на 1,5 кг за день.
«Женские секреты».
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