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НОВОСТИ

СОБЫТИЯ
Незаконные налоговые схемы уходят в прошлое 

В России отмечена тенденция по снижению доли доначислений по налоговым схемам. Тем не менее на смену этим претензиям идут другие налоговые риски. По мнению экспертов, лучше заранее проверять своих контрагентов на добросовестность и не держать в штате только генерального директора и главбуха, если не хотите привлечь к себе внимание налоговиков.

Фирма против налоговиков: двойной нокаут

О судах между налоговыми органами и налогоплательщиками сказано немало. Тем не менее осталось еще достаточно много интересных моментов, при которых налоговики проигрывают судебные процессы. В редакцию «Московского бухгалтера» попало одно из постановлений Федерального арбитражного суда Московского округа, согласно которому налоговый орган не только проиграл дело о взыскании НДС по ставке 18 процентов, но и был вынужден оплатить компании-истцу услуги юриста.

РАЗГОВОР
Предписание налоговиков — не основание для проведения аудиторской проверки 

Аудиторские проверки все чаще становятся обычным делом для огромного числа компаний. Помимо обязательного аудита, организации все чаще стали заказывать подобные ревизии, дабы обезопасить себя от ошибок и оплошностей в работе. О том, как именно происходят подобные проверки, и то, по каким правилам они осуществляются, рассказал директор Московского филиала Аудиторской палаты России Денис Лысенко.

НОВОСТИ ИЗ ВЕДОМСТВ

РЕПОРТЕР
Столичный парламент за культуру без рекламы 
Рекламные щиты и перетяжки на фоне памятников культуры на сегодняшний день стали частью убранства города. Однако не всем по душе такая тенденция. Против рекламы на исторических сооружениях выступили представители Московской государственной думы, которые подготовили проект поправок, призванных освободить исторические районы от современного обрамления. Однако инициатива депутатов столкнулась с рядом трудноразрешимых проблем, ставящих на дальнейшей судьбе закона большой знак вопроса.

ПРОВЕРКИ
Роспотребнадзор — на страже здоровой нации 

Ревизии, осуществляемые Роспотребнадзором, нельзя назвать столь внезапными, как, к примеру, проверки налоговым органом. Тем не менее в визитах этой госструктуры есть свои подводные камни, и сотрудникам компаний, чтобы не пойти ко дну, стоит их знать.

ГЛАВНАЯ ТЕМА
Советскому прошлому ст. 169 ГК пришел конец 

По всей видимости, сложившейся практике налоговых органов использовать против организаций статью 169 Гражданского кодекса пришел конец. Накануне глава Высшего Арбитражного Суда Антон Иванов заявил, что в ближайшее время ВАС намерен пресечь налоговый произвол с конфискацией имущества у предпринимателей. 

В связи с этим суд пообещал опубликовать подробный список сделок, признаваемых «аморальными». Не входящие в данный перечень операции инспекторы не смогут назвать противными основам правопорядка и нравственности, а следовательно, не сумеют классифицировать их по статье 169 Гражданского кодекса.

НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ ДЛЯ БУХГАЛТЕРОВ
О передаче доли строительного объекта 

Транзит в Россию через Белоруссию 

НДС: передача имущества в ПИФы 

Предприниматель без регистрации 

Реализация ценных бумаг и счет-фактура несовместимы 

Техподдержка компьютерных программ 

Информация для налогоплательщика 

Предприниматель ответит по счетам 

По случаю признания банкротом 

Переработка товаров по разрешению таможни 

ЮРБЮРО
НДС с гражданско-правовых санкций 
Вопрос о необходимости увеличения организацией налоговой базы по НДС на сумму полученной неустойки является одним из наиболее актуальных. Связано это и с тем, что «маскировка» части выручки под предусмотренную договором ответственность может применяться как метод занижения налоговой базы.

Правовой режим коммерческой тайны и налоговая проверка 

Бытует мнение о том, что для налоговой инспекции нет каких-либо недоступных документов. Налоговый орган может даже «ознакомиться» со сведениями, составляющими банковскую тайну. Так ли это на самом деле, мы попытаемся разобраться в этой статье.

ПРАКТИЧЕСКАЯ БУХГАЛТЕРИЯ
Заем для инвестиционного актива и других ОС 

Нередко организации для приобретения основных средств используют кредитные деньги. Как при этом следует вести учет в целях налогообложения прибыли расходов в виде процентов по кредитам (займам)? В каких случаях фирма должна включить заемные денежные средства в первоначальную стоимость имущества?

Компенсируем сотруднику моральный вред 

В последнее время работники все чаще обращаются за защитой своих трудовых прав в суд. И если виновником нарушения стал работодатель, то он будет обязан компенсировать сотруднику моральный вред. В результате актуальным становится вопрос об основаниях, которые могут привести к указанным последствиям для фирмы, и об учете сумм таких компенсационных выплат.

Уступка права требования — 2008 

С 1 января этого года в законную силу вступила новая норма Налогового кодекса, которая предусматривает освобождение от обложения НДС операций по уступке (приобретению) прав (требований) кредитора по обязательствам, вытекающим из договоров по предоставлению займов в денежной форме и (или) кредитных договоров (подп. 26 п. 3 ст. 149 НК). Несомненно, это нововведение расширит применение данного вида сделки в коммерческих организациях. Но все ли так просто?
ВОПРОС-ОТВЕТ

БУДНИ БУХГАЛТЕРИИ
Бухгалтер «в квадрате» 

Бухгалтерия — это, конечно, не центр вселенной, но уж точно перекресток всей деловой жизни. Выписать счет, взять справку, получить зарплату — если понадобилось что-то из этого списка, работники организации отправляются в бухгалтерию. Но известно ли им, что необходимо самому специалисту и в каких условиях он должен трудиться, чтобы обеспечить выполнение всех рабочих пожеланий?

СТОЛИЦА
Рыночный бизнес лишили крова 

Различные нарушения, выявляемые на рынках, вынудили столичные власти вычеркнуть такие торговые места из облика Москвы. Теперь на их месте вырастают современные торговые центры, в которых нет места для индивидуальных предпринимателей, ранее торговавших на рынках. В народе же на этот счет не прекращаются споры: так ли необходима ликвидация базаров и не променяли ли при этом чиновники шило на мыло?

ЛИЧНЫЕ ФИНАНСЫ
Ключи от нового дома подарит ипотечное кредитование 

Вряд ли сегодня найдется человек, который бы не слышал слова «ипотека». Ипотека витает повсюду: кто-то ею интересуется, кто-то о ней мечтает, кто-то ее боится, и лишь небольшой процент граждан к ней прибегает, пытаясь улучшить свои жилищные проблемы. Так что же это за «зверь» такой — ипотека, как ею «пользоваться» и с чего начать?

