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ИА Advisers – все о недружественных поглощениях и борьбе с ними
Информационно-аналитическое агентство Advisers (ИА Advisers) создано в рамках Международной группы компаний «РосРазвитие» как агентство, специализирующееся на проблематике слияний и поглощений, недружественных поглощений и корпоративных конфликтов, происходящих в России и странах СНГ. 

 

ИА Advisers впервые объединило всех участников рынка слияний и поглощений – профессиональных игроков и невольных участников процесса, предоставив площадку для обсуждения острых вопросов и наболевших проблем. 

На сегодняшний день ИА Advisers предлагает наиболее полную информацию о событиях на рынке слияний и поглощений (M&A) и по праву считается одним из самых востребованных источников информации в данной сфере.

 

Благодаря полноте и  достоверности информации, публикуемой на страницах ИА Advisers, ресурс  используется в качестве компетентного источника информации как коммерческими предприятиями, так общественными и государственными структурами, деятельность которых так или иначе связана с противодействием недружественным поглощениям. 

Завоевав популярность российских пользователей, ИА Advisers заслужило признательность и граждан Украины – с 2007 года Агентство является официальным партнером Государственной комиссии по ценным бумагам и фондовому рынку (ГКЦБФР) по проблематике слияний и поглощений в Украине.
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